

CDAC, Thiruvananthapuram: Corrigendum to Advt. No: CDAC (T)/RCT/07/2021 dated 02.12.2021.

**Corrigendum to Advt. No: CDAC (T)/RCT/07/2021 dated 02.12.2021.**

**Please note the changes as below:**

- 1. No. of posts for the post of Project Engineer, Post code: TVPM/PE: 07 may be read as 04 (Four) instead of 03 (three) for Thiruvananthapuram.**
- 2. No. of posts for the post of Project Engineer, Post code: TVPM/PE: 06 may be read as 11 (Eleven) instead of 03 (three) for Thiruvananthapuram.**
- 3. Venue for the post of Project Engineer, Post code: TVPM/PE/JM: 05 is changed to "Language Lab, Computer/IT Department, Govt. Polytechnic College, Jammu, J&K".**

**All other terms and conditions remains unchanged.**

**Senior Admin. Officer (HR)**